
第２学期アンケート集計結果
（第３学年）
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①欠席や遅刻をせず，毎日学校に行くことができた。 59.6 40.4 24.7 34.8 25.8 14.6

②時間を守って行動することができた。 72.2 27.8 30.8 41.4 21.7 6.1

③服装，頭髪等をしっかりさせて生活できた。 83.8 16.2 37.4 46.5 14.1 2.0

④学校生活でほとんど注意されることがなかった。 76.3 23.7 28.3 48.0 19.2 4.5

⑤周囲に配慮した行動をすることができた。 87.4 12.6 25.3 62.1 10.1 2.5

⑥礼儀を重んじ，あいさつなどもしっかりできた。 81.3 18.7 27.3 54.0 15.7 3.0

⑦机，ロッカー等の私物の整理整頓ができた。 80.3 19.7 32.3 48.0 13.6 6.1

①授業にしっかり取り組むことができた。 73.6 26.4 19.8 53.8 21.8 4.6

②授業の準備が早めにできた。 68.5 31.5 22.8 45.7 24.9 6.6

③体育の更衣，教室移動などを早めにできた。 83.3 16.7 39.9 43.4 13.6 3.0

④提出物をしっかり出すことができた。 72.2 27.8 26.8 45.5 21.2 6.6

⑤授業内容を理解できた。 60.6 39.4 12.1 48.5 31.8 7.6

⑥勉強の仕方がわかった。 50.8 49.2 11.2 39.6 40.1 9.1

⑦よい成績をとれるように努力した。 59.4 40.6 16.8 42.6 33.5 7.1

⑧家庭学習に取り組めた。 40.1 59.9 10.7 29.4 42.6 17.3

①委員会や係，日直などの仕事をきちんとこなした。 80.8 19.2 34.3 46.5 13.6 5.6

②日頃の清掃活動にしっかり取り組んだ。 73.7 26.3 26.3 47.5 21.2 5.1

③ＨＲでの話し合いや決めごとに協力した。 64.1 35.9 16.2 48.0 24.2 11.6

①自分の進路希望がはっきりしている。 75.3 24.7 34.3 40.9 18.2 6.6

②進路情報を得るための行動をしている。 75.8 24.2 33.8 41.9 19.2 5.1

③進路実現に向けて，今後何をすべきか理解している。 69.7 30.3 20.7 49.0 22.7 7.6

①毎日楽しく登校することができた。 69.2 30.8 29.3 39.9 18.2 12.6

②1，2年次よりも自分自身成長できたと思う。 71.4 28.6 28.6 42.7 21.6 7.0

③よい高校生活を送ることができた。 73.7 26.3 30.3 43.4 16.2 10.1
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